



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 2,238 - 2021 ජූලි මස 22 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා - 2021.07.22

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

II කොටස - අධිකරණ

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙන පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටුව		පිටුව
සම්මත වූ පනත්	—	වස්තු භංගත්ව නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
පනත් කෙටුම්පත්	—	පිස්කල් මාර්ෂල්වරුන්ගේ පත් කිරීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ දැන්වීම්	—	පිස්කල් විකිණීම	—
ශ්‍රී ලංකා ඇපැල් උසාවියේ දැන්වීම්	—	බුද්දල් නඩු පිළිබඳ දැන්වීම්	—
ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණයේ අපරාධ නඩු සැසි පිළිබඳ නිවේදන	—	නීති අධ්‍යාපන සභාවේ දැන්වීම්	—
දිසා අධිකරණ හා මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණ දැන්වීම්	—	නොතාර්ස් ලැයිස්තු	482
		විවිධ දැන්වීම්	482

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළකරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයත් සහ වේලාවත් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00 ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබැර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාලවේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර (එනම්, 2021 අගෝස්තු මස 13 වැනි දින පළකරන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2021 ජූලි 30 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර) තැපෑලෙන් හෝ ගෙනවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගණුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

"යම් ප්‍රකාශනයක්, විනයක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ විනය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළ කරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණ කර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතු ය."

ගංගානි ලියනගේ,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති.



2021 ජනවාරි මස 01 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

නොතාරිස් ලැයිස්තුව

107 අධිකාරය වන නොතාරිස් ආඥාපනත

කුරුණෑගල මහාධිකරණ කලාපය තුළ සිංහල භාෂාවෙන් නොතාරිස් ධුරයේ කටයුතු කළ තෙන්නකෝන් මුදියන්සෙලෑ කරුණාරත්න බණ්ඩා මහතාගේ 2020.08.01 දින සිට ධුරයෙන් ඉල්ලා අස්වීම ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිතුමා විසින් අනුමත කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),
ලේකම්,
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 අප්‍රේල් මස 29 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

07-581

107 අධිකාරය වන නොතාරිස් ආඥාපනත

කොළඹ මහාධිකරණ කලාපය තුළ ඉංග්‍රීසි භාෂාවෙන් නොතාරිස් ධුරයේ කටයුතු කළ සබානායගම් ජෙනනායගම් මහතාගේ 2020.09.30 දින සිට ධුරයෙන් ඉල්ලා අස්වීම ගරු රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ රාජ්‍ය ඇමතිතුමා විසින් අනුමත කර ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජෙනරල් කමල් ගුණරත්න (විශ්‍රාමික),
ලේකම්,
රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා ආපදා කළමනාකරණ
රාජ්‍ය අමාත්‍යාංශය.

2021 අප්‍රේල් මස 29 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

07-584

විවිධ දැන්වීම්

ශ්‍රී ලංකාවේ හරිත ගොඩනැගිලි කවුන්සිලය සංස්ථාගත කිරීමේ පනත

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ පාර්ලිමේන්තුවේ අංක 48 (1) ස්ථාවර නියෝග යටතේ, රංජිත් බණ්ඩාර වන මා විසින් දැනුම් දීමක් කරමි.

“ශ්‍රී ලංකා හරිත ගොඩනැගිලි කවුන්සිලය සංස්ථාගත කිරීමේ පනතක්” යන පනත් කෙටුම්පත පාර්ලිමේන්තුවට ඉදිරිපත් කිරීමට මා යෝජනා කරමි.

1. ගොඩනැගීමේ පරිසරය හරිත හා තිරසාර බවට පත්කිරීම් සඳහා වන මූලධර්ම, ශිල්පීය ක්‍රම, මාර්ගෝපදේශ, ශ්‍රේණිගත කිරීමේ ක්‍රම සහ භාවිතයන් ප්‍රවර්ධනය කිරීම සහ සංවර්ධනය කිරීම, ගොඩනැගිලි, ගොඩනැගිලි ද්‍රව්‍ය, නගර හෝ යටිතල පහසුකම් සංවර්ධනය යනාදියෙහි පාරිසරික ක්‍රියාකාරීත්වයේ මට්ටම සහතික කිරීම් මගින් අදාළ පාර්ශ්වයන්ට සහතික පත්‍ර ප්‍රදානය කිරීම.

2. ගොඩනැගිලි කර්මාන්තයේ සියළුම පාර්ශ්වකරුවන් අතර, එනම් ගොඩනැගිලි හිමිකරුවන්, පරිශීලකයන්, සංවර්ධකයින්, ඉදිකිරීම්කරුවන්, ආයෝජකයින්, ගොඩනැගිලි කර්මාන්ත වෘත්තිකයින්, ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම් සඳහා වගකිව යුතු රජයේ හා රාජ්‍ය නොවන ආයතන, හරිත ගොඩනැගිලි පරිචයන් ප්‍රවර්ධනය කිරීම හා පුහුණු කිරීම, ගොඩනැගිල්ලේ ජවන වක්‍රය පුරා පාරිසරික වශයෙන් වගකිව යුතු හා සම්පත්-කාර්යක්ෂම ක්‍රියාවලියක් භාවිතා කිරීම, වාඩි වී සිට : සැලසුම් කිරීම, ඉදිකිරීම, ක්‍රියාත්මක කිරීම, නඩත්තු කිරීම, අලුත්වැඩියා කිරීම සහ විසංයෝජනය. මෙම පරිචය ආර්ථිකය, උපයෝගීතාව, කල්පැවැත්ම සහ සුවපහසුව පිළිබඳ සම්භාව්‍ය ගොඩනැගිලි සැලසුම් අවශ්‍යතා පුළුල් කරයි.
3. ශ්‍රී ලංකාවේ හරිත ගොඩනැගිලි කවුන්සිලයේ ආශ්‍රිත හෝ ප්‍රතිභවය ලත් වෘත්තීය තත්ත්වයන් ප්‍රදානය කිරීම් සඳහා සුදුසුකම් ලබන පාඨමාලා හා විභාග පැවැත්වීම, හරිත ඉදිකිරීම් කටයුතුවල නියැලී සිටින පුද්ගලයන්ගේ නිපුණතාවයන් පරීක්ෂාකර බැලීම සහ නිපුණතා සහතික ලබාදීම.

රංජිත් බණ්ඩාර,
පාර්ලිමේන්තු මන්ත්‍රී.

07-667